

ADENDO II - ERRATA

PREGÃO ELETRÔNICO BASE Nº 21B/0018 – PG

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM RENOVAÇÃO DE SOFTWARE PARA VIRTUALIZAÇÃO E BACKUP DO POLO SOCIOAMBIENTAL SESC PANTANAL.

Retificamos informação constante no Edital, que passa a conter a seguinte informação.

Onde se lê:

“Item 4.2.1 - Deve ser enviada, exclusivamente, por meio do sistema eletrônico, conforme subitens 3.3.3 e 4.1 deste edital. Além disso, poderá ser incluído, ainda, o arquivo de extensão “PDF” constando a proposta comercial.”

Leia-se:

“Item 4.2.1 - Deve ser enviada, exclusivamente, por meio do sistema eletrônico, conforme subitens 3.2.1 e 6.1 deste edital. Além disso, poderá ser incluído, ainda, o arquivo de extensão “PDF” constando a proposta comercial.”

Permanecem inalteradas as demais informações contidas no Instrumento Convocatório e seus anexos.

Várzea Grande/MT, 21 de outubro de 2021.

**Comissão de Licitação
Polo Socioambiental Sesc Pantanal**